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Ata da 6ª Reunião da Comissão de Fiscalização e Registros  

do Conselho dos Direitos do Idoso Do Distrito Federal – CDI/DF 

Data: 12/09/2023 às 10h 

Local: virtual 

 

Aos doze (12) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), 

às dez horas e vinte e cinco minutos (10h25min), foi realizada virtualmente pela 

Plataforma SKYPE a 6ª Reunião da Comissão de Fiscalização e Registros do 

Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, Gestão 2023/2025. 

Participaram da reunião os seguintes conselheiros AMANDA CRISTINA 

RIBEIRO FERNANDES, conselheira titular, representante da Defensoria Pública 

do Distrito Federal - DPDF; KARLA DE SOUSA ARAÚJO, conselheira titular, 

representante do Instituto Brasileiro de Direito de Família/IBDFAM-DF; NIUZA 

ROSA DE OLIVEIRA, conselheira titular, representante da Associação São 

Vicente de Paulo BH Centro Comunitário do Idoso Luísa de Marillac; MYRIAM 

RIBEIRO MENDES, conselheira suplente, representante do Instituto Brasileiro 

de Direito de Família/IBDFAM-DF; e as representantes do CDI/DF: DAYANE 

ROSA REZENDE, Secretária Executiva do CDI/DF e EDUARDA OLIVEIRA, 

Assessora Técnica do CDI/DF. ITEM I: A reunião foi presidida pela vice 

coordenadora da Comissão de Fiscalização e Registros do Conselho dos 

Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, conselheira titular KARLA DE 

SOUSA ARAÚJO, representante do Instituto Brasileiro de Direito de 

Família/IBDFAM-DF. Assim, ela iniciou a reunião com a leitura dos quatro itens 

da pauta e em seguida DAYANE ROSA REZENDE, Secretária Executiva do 

CDI/DF informou que houve justificativa da ausência da ANGELA MARIA 

SACRAMENTO, conselheira titular, representante da Secretaria de Estado e 

Saúde – SES/DF. ITEM II: EDUARDA OLIVEIRA, Assessora Técnica do CDI/DF 

apresentou as instituições que constam no Cronograma de Registro e Inscrição 

de Programas para as conselheiras presentes escolherem quais as instituições 

elas irão fiscalizar. Após a apresentação das instituições e possíveis datas das 

fiscalizações, ficou assim dividida as fiscalizações: Associação Jesus Vive 

Assistência Social, dia 19/09/2023, no período de 15 h às 17 horas, conselheiras 

MYRIAM (Relatora) e NIUZA; ILPI Casa do Ceará, dia 25/09/2023, no período 
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de 13h30 às 16h, conselheiras KARLA (Relatora) e AMANDA;  CCI Associação 

Positiva de Brasília, dia 11/10/2023, no período de 9h às 12h, conselheiras: 

AMANDA (Relatora) e NIUZA; CCI Associação dos Seniores Candangos, dia 

28/09/2023, no período de 15h às 18h, conselheiras KARLA (Relatora) e 

MYRIAM. ITEM III: A conselheira KARLA sugeriu que a Moção de Louvor da 

Câmara Legislativa do Distrito Federal que agraciará os Conselheiros titulares e 

suplentes do CDI/DF seja extensiva aos servidores do CDI/DF. As conselheiras 

presentes à reunião: AMANDA, MYRIAM e NIUZA concordaram com a sugestão 

de agraciar com a Moção de Louvor todos os servidores do CDI/DF e será levada 

essa sugestão para a próxima reunião Ordinária do CDI/DF. ITEM IV: A 

conselheira KARLA solicitou às conselheiras presentes as sugestões para o 

evento de comemoração dos 20 anos do Estatuto da Pessoa Idosa. DAYANNE 

informou que dia 20/09/2023, haverá uma reunião do CDI/DF no SESC para 

tentar conseguir as carretas do SESC para um evento conjunto com o CDI/DF 

em comemoração aos 20 anos do Estatuto da Pessoa Idosa. A respeito do 

evento que será promovida pela Defensoria Pública do DF (DPDF), a conselheira 

AMANDA disse que irá verificar se o evento será individualizado ou poderá ser 

realizado e grupo, sendo em grupo o CDI/DF participaria juntamente com a 

DPDF. AMANDA disse que dará a resposta no grupo do WhatsApp sobre qual 

será a modalidade do evento a ser promovido pela DPDF. A conselheira KARLA 

agradeceu a todos que participaram da reunião e deu por encerrado os 

trabalhos, nada mais havendo a tratar, lavrou a Ata que vai assinada por ela. 

Brasília/DF, 12 de setembro de 2023. 

 

 

 

KARLA DE SOUSA ARAUJO 

Conselheira titular,  

 vice coordenadora da Comissão de Fiscalização e Registros do CDI/DF, 

representante do Instituto Brasileiro de Direito de Família/IBDFAM-DF 

 


